
08.06.2018

С утра ребята нашего отряда закончили свои рисунки по теме: «Лето-маленькая жизнь», организовали выставку и подвели итоги конкурса. По результатам голосования 1 место было присуждено Абрамовой Нике и Ухановой Соне, 2 место – Радченко Наталье, 3 место – Фалько Дмитрию и Перевалову Кириллу.

Затем наш главный герой WALL-E отправился на мастер-класс по декупажу «Чайный домик» в ЦК Урал. Ребята творчески подошли к процессу и остались довольны своими работами.

После обеда на мастер-классе «Робомастер» WALL-E вместе с ребятами научился создавать модели с использованием конструктора ЛЕГО.

